

上过大学的女人婚姻更幸福



Pen News
潘文军
编译专栏



最新研究表明，上过大学的女人婚姻更幸福，也许女人从此都会手不释卷了

美国一项最新研究表明，上过大学的女性婚姻更幸福。

上过大学的结婚率高了

就在不久前的一段时间，那些靠装傻俘获男人心的女人还被认为是聪明的，那些上了大学的女性对于获得“主妇学位”的兴趣要远远大于获得学士学位的兴趣。即使到今天，女性也经常从祖母那得到建议——学历太高的女人在婚姻市场上不吃香。尽管现在

的实际情况是进入大学学习的女

性比男性还多，但“聪明的女人爱情肯定不顺”的观念一直扎根在人们心中，挥之不去。

宾夕法尼亚大学沃顿商学院助理教授比特赛·斯蒂文森说：“关于教育和婚姻的关系有太多的误解，我决定将事实调查清楚。”于是，他和同事亚当·伊森一起查阅了1950年到2008年间的大量婚姻数据，结果发现，那些受过良好教育的女子婚姻失败的案例大量减少。“从上世纪50年代开始，大学学历女性的结婚率有了很大的提高。”斯蒂文森说，“1950年，大学学历的女性在40岁以前结婚的只有不到四分之三，而高中学历的有90%。今天，大学学历的女性在40岁以前结婚的已达86%，而高中学历的则下降到88%。”

“换句话说，大学学历的女人和高中学历的女人结婚率的差别已经微乎其微。”常青州立

大学家庭历史学家斯蒂芬妮·孔茨说。

当代家庭理事会上周公布的一份报告也显示，上世纪50年代，高中辍学者的结婚率最高，达到93%，但是今天，上过大学的女性结婚率已经达到86%，超过了高中辍学女性的81%。

当然，半个世纪过去了，人们的观念发生了很大的改

变。“在1950年代，很多女人认为结婚必须趁早，”孔茨说，“当时20多岁的男人薪水涨得很快，能够承担结婚的费用。但是他们不希望找一个和他们平起平坐的女人，他们希望找到‘仰视’自己的女人。那时男人们的想法还是女子无才便是德。”事实上，社会学家米拉·科马罗夫斯基1946年就在书中写道：40%上过大学的女人在约会时会装傻。孔茨说：“如今，女人再也不用故意降低自己的智商和成就了。”

上过大学的婚姻更稳定

新研究还有更多的好消息带给大学毕业生。斯蒂文森说，数据显示，受过大学教育的现代女性比其他群体的女性更倾向于在40岁以前结婚，而且离婚的更少。不管收入多少，这个群体的女人认为自己婚姻幸福的更多。斯蒂文森说，受过良好教育妇女的婚姻往往更稳定，这是因为通常新娘年纪越大就越有智慧。研究人员早就知道，结婚时年纪越大，婚姻就越持久。“如果一个男人上完高中就结婚，他最多不过20岁，这种婚姻在10年内破裂的可能性高达49%，”她说，“与之相比，如果一个男人接受过大学教育，在30多岁才结婚，9成的婚姻都会持续10年以上。”

受过大学教育的夫妇结合的目的更多的是为了爱情、为了找个伴侣，而不仅仅是为经济保障。他们往往更能互相包容。“各种人群对婚姻的期望

大不相同，”斯蒂文森说，“今天，在接受过大学教育的夫妻中，只有6%的人说促使他们结婚最重要的原因是寻求经济保障；而没有接受过大学教育者中，持同样目的的占20%。”她还说：“受过良好教育的夫妇往往视彼此为平等的伙伴。”与过去相比，这也是一个重大的变化。孔茨说：“对于女人来说，经济的稳定曾经是婚姻的最大目的，今天，受过教育的女性对于丈夫能挣多少薪水越来越不关心，她们更关心丈夫是否愿意分担家务活和照看小孩。”

想婚姻幸福，考大学吧！

过去的半个世纪中，越来越多的人推迟结婚，40岁还没结婚的女人如今满大街都是。但斯蒂文森说，还没结婚并不代表不想结婚，40岁以上想在10年内结婚的女人中，上过大学的比只上过高中的高出一倍。

数据还指出了不同种族的妇女婚姻状况也有很大差异。白人妇女中，接受过大学教育的比没接受过大学教育的结婚率稍低；而非洲裔美国妇女中，70%受过大学教育的在40岁之前结婚，这一比例在高中辍学者中只有53%。当然，这是今天的数据，在上世纪五十年代，上过大学的黑人妇女结婚率比学历较低的黑人妇女结婚率要低。

因此，如果你想鼓励年轻女孩努力学习，争取考上大学，请把这条理由加上：把握机会！你在爱情方面的运气会因为上大学而变好。

14岁少女打跑鲨鱼

1日晚，在新西兰南部城市因弗卡吉尔的海边，少女莉迪亚·沃德和弟弟在海水中冲浪嬉戏。突然，一条1.5米长鲨鱼向她发起袭击。难以置信的是，只有14岁的莉迪亚临危不惧，凭借自己的机智和勇敢果断反击自卫，成功从鲨鱼口中逃生，仅受轻伤。

当时，莉迪亚·沃德与10岁的弟弟正在滑板上冲浪，突然，她感觉自己踩到了一样正在蠕动的东西。莉迪亚在接受《新西兰先驱报》的记者采访时说：“起先，我以为那只是漂浮的木头。不过，当我再次踩上去时，弟弟吓得大叫起来！于是我朝身旁看过去，发现一条巨大的灰色鲨鱼正在水里扭动。”鲨鱼刺中了她，并朝她的臀部咬去，最后咬中了髋部。莉迪亚用冲浪板拼命击打鲨鱼的头，终于，鲨鱼松口离开，莉迪亚成功逃生。

由于过度紧张，莉迪亚被咬时并未感到疼痛，只是感觉遭咬部位“有点发麻”。她说：“蹦跳着上岸后，看到潜水服上的痕迹，我才意识到自己被咬。”当时看到水中有血，她很担心血腥味会再次招来鲨鱼，但“身在水中不能跑，颇伤了一番筋骨”。

莉迪亚的妈妈菲奥娜说，当看到女儿从水里上来的时候，自己并不相信她被鲨鱼咬了。她说：“莉迪亚从水里逃上来后喊道：‘我被鲨鱼咬了！’老实说，我当时以为她在开玩笑，但是她指了指自己的潜水服，我看到上面有咬痕。这时我才相信她真的被咬了！”

尽管遭遇如此恐怖的袭击，莉迪亚在接受采访时却表现得格外平静。她说自己只是做出了本能反应，并采用了杂志上介绍的抵御鲨鱼攻击的方法。她说，自己用滑板猛打这条“又大、又灰、又滑”的鲨鱼头部，并在鲨鱼转身离开后迅速逃离该水域。

编译 王佳妮

TOYOTA 广汽TOYOTA | 高效感动世界

金虎贺新岁 共享凯美瑞

为您成就卓越 CAMRY 凯美瑞

欢乐“油”礼全家福

2010年1月1日—2月13日

体验更多领先品质，敬请亲临广汽TOYOTA销售店或登陆网站

南京 广汽丰田大成仙林路店 025-85657788 南京市栖霞区仙林路27号(312国道旁)
广汽丰田租车服务店 025-52621955 南京市秦淮区大胜关路171号
广汽丰田协办众泰旗舰店 025-52707808 南京市江宁区东麒路
常州 广汽丰田义津青山路店 0512-82506666 常熟市常青江路55号

凡购买CAMRY凯美瑞即可获赠价值高达5000元的“感恩加油卡”或虎年贺岁“全家福大礼包”，好礼连连送全家。

(活动详情请咨询广汽TOYOTA销售店，活动解释权归广汽丰田所有。广告车型为CAMRY凯美瑞240V G-Book智能领航版)

张謇海 广汽丰田海昌东二环店 0512-58293333 张謇海卢东二环店(盛虹东环店)
吴江 广汽丰田喜亿城店 0512-63015758 吴江市经济开发区康北路666号
昆山 广汽丰田尚进环城西路店 0512-57037555 昆山市千灯镇环城西路118号
淮安 广汽丰田雨润广州路店 0517-83797666 淮安市清江新区旺庄路18-4号

广汽丰田汽车有限公司 官方网站 www.gac-toyota.com.cn

服务监督中心:020-63006000(免费热线) 400-63006000(通用手机拨打,只拨打市话或长途)

